Демонстрационный вариант по математике для учащихся 5 класса

2011-2012 учебный год

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по математике отводится 1 час (60 минут). Работа состоит из трех частей. Текст заданий не переписывается, указывается только номер задания.

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успехов!

Вариант  1
Часть А

     При выполнении заданий А1 - А12 в бланке ответов отметь крестиком номер, который соответствует номеру выбранного ответа.

А 1.Выполните действия: (2989 + 5017 – 11 [image: image2.png]


 205) : 213.

1) 7995               2) 940              3) 27                       4) 207

А 2. Найдите периметр четырёхугольника, изображённого на рисунке

1) 23 см 3 мм           2) 22 см 4 мм                         3)   23 см 14 мм             4) 22 см

А 3.  Среди чисел 2452, 8793, 1698, 6431, найдите число, кратное 2 и 3.
1) 2452                     2) 8793                         3) 1698                     4) 6431

А 4.  Найдите НОД(130, 104)

1) 2                2) 13                   3) 4                       4) 26
А 5. Сократите дробь  [image: image4.png]10
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А 6. Найдите сумму [image: image14.png]PR
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А 7. Найди частное [image: image24.png]
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А 8. Кот Леопольд поймал 18 рыбок,  [image: image34.png]


 всех рыбок он подарил лисе. Сколько рыбок у него осталось?

1) 4                       2) 15                            3) 14                        4) 17

А 9. Для приготовления коктейля берут 2 части фруктового сиропа, 2 части сливок и 5 частей мороженого. Сколько граммов мороженого потребуется для приготовления 360 г  коктейля?

1) 100        2) 80               3) 160                4) 200

А 10. Укажите формулу для нахождения объёма прямоугольного параллелепипеда.

1) V =  [image: image36.png]abe



              2) V = [image: image38.png]
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                   4) V = abc

А 11.  Выполните действия   [image: image42.png]
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А 12. Вычислите 35
1)  15                 2) 27                  3) 81                4) 243

При решении заданий В1 – В3, С1-С2 запиши номер выполняемого задания, подробное решение и ответ. 

Часть В
В 1. Сократите дробь [image: image54.png]57+2-14
2118



.

В 2. На какое число надо умножить [image: image56.png]


, чтобы получить сумму чисел [image: image58.png]


 и [image: image60.png]


?

В 3. В секции 48 спортсменов, [image: image62.png]


 их числа приняли участие в соревнованиях, а [image: image64.png]


 участников соревнований получили призы. Сколько спортсменов из секции получили призы?
Часть С

С 1. Папа и сын плывут на лодке против течения.  В какой-то момент сын уронил за борт папину шляпу.  Только через 15 мин папа заметил пропажу, быстро развернул лодку,  и они поплыли по течению с той же собственной скоростью.  За сколько минут они догонят шляпу?
С 2. Два пешехода вышли одновременно из двух пунктов навстречу друг другу и встретились через 20 мин. За сколько минут второй пешеход проходит расстояние между этими пунктами, если первый пешеход проходит это расстояние за 36 мин?
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5 см 9 мм





4 см 5 мм








